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�市報の発行日は５日・２０日（１月と１０月は１日・２０日）です。新聞折り込みのほか、市の施設、市内の各駅・郵便局・
　ＪＡなどで配布し、小平市ホームページにも掲載しています。郵送をご希望の方は広報広聴課へ問い合わせてください。

�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

小
平
市
第
三
次
長
期
総
合
計
画
だ
よ
り

ん
。

※
使
用
者
の
決
定
は
、
２
月　
１５

日
ご
ろ
応
募
者
全
員
に
お
知
ら

せ
し
ま
す
。

問
合
せ　

市
民
生
活
課
（
〒　
１８７

�
８
７
０
１　

小
平
市
役
所
）

�　

（
３
４
６
）
９
５
３
２

０４２

室
で
抽
選
を
し
ま
す
。

※
今
回
募
集
の
菜
園
を
現
在
使

用
し
て
い
て
、
再
度
使
用
を
希

望
す
る
方
も
新
た
に
申
し
込
ん

で
く
だ
さ
い
。

※
生
き
が
い
菜
園
、
ま
た
、
ほ

か
の
市
民
菜
園
使
用
者
は
、
申

に
、
記
入
内
容
（
左
図
）
を
参

照
し
、
問
合
せ
先
へ
。

※
申
込
み
で
き
る
菜
園
は
、
１

菜
園
の
み
で
す
（
１
世
帯
代
表

し
て
１
人
）。

※
申
込
み
多
数
の
場
合
は
、
２

月
４
日
（
金
）
の
午
前　

時
か

１０

ら
、
市
役
所
５
階
５
０
５
会
議
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�
玉
川
上
水
の
冬
鳥　

バ
ー
ド

ウ
ォ
ッ
チ
ン
グ　

１
月　

日
２３

（
日
）
午
前
９
時　

分
、
西
武

５０

線
玉
川
上
水
駅
南
口
集
合
。
解

散
は
正
午
過
ぎ
、
上
水
新
町
地

域
セ
ン
タ
ー
。
コ
ー
ス
…
清
願

院
橋
�
く
ぬ
ぎ
橋
。
費
用
５
百

円
（
資
料
代
、
保
険
料
）。　

１５

人
。
持
ち
物
…
昼
食
、
コ
ッ

プ
、
双
眼
鏡
、
筆
記
用
具
、
防

寒
着
。
主
催
…
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
東

京
ど
ん
ぐ
り
自
然
学
校
。
申
込

み
…
１
月　

日
（
土
）
ま
で
に

２２

山
田
へ
�
・
�　

（
３
４
４
）

０４２

１
８
７
６

�
多
摩
ム
ジ
カ
ア
ン
テ
ィ
カ　

リ
コ
ー
ダ
ー
演
奏
会
「
舞
曲
」

　

１
月　

日
（
日
）
午
後
２
時

２３

か
ら
。
中
央
公
民
館
ホ
ー
ル
。

無
料
。
ス
ザ
ー
ト
、
ホ
ル
ボ
ー

ン
、
シ
ャ
イ
ン
、
バ
ー
ド
の
舞

曲
ほ
か
。
�
比
田
井　

（
３
４

０４２

４
）
７
５
８
３

�
木
目
込
み
ひ
な
人
形
無
料
講

習
会　

１
月　

日
、
２
月
３
日

２７

・　

日
の
木
曜
日
午
前　

時
〜

１０

１０

正
午
。
中
央
公
民
館
。
材
料
費

実
費
。
内
容
…
木
目
込
み
立
ひ

な（
初
心
者
向
き
）。
�
石
垣　
０４２

（
３
４
４
）
８
５
０
１

�
サ
ロ
ン
ミ
ニ
コ
ン
サ
ー
ト　

１
月　

日
（
木
）
午
後
２
時
〜

２７

５
時
。
大
沼
公
民
館
ホ
ー
ル
。

無
料
。
い
ろ
い
ろ
な
ジ
ャ
ン
ル

の
曲
を
バ
イ
オ
リ
ン
で
演
奏
。

�
バ
イ
オ
リ
ン
の
音
を
楽
し
む

会
・
黒
沢　

（
３
４
１
）
３
４

０４２

５
７

�
西
東
京
調
理
師
専
門
学
校
卒

業
作
品
展　

１
月　

日（
土
）午

２９

前　

時
か
ら
、　

日（
日
）　

時

１１

３０

１０

か
ら
。
卒
業
予
定
者
に
よ
る
個

人
料
理
作
品
披
露
（　

日
の

２９

み
、　

時
か
ら
）、
生
徒
に
よ

１０

る
レ
ス
ト
ラ
ン
、
手
作
り
料
理

販
売（
実
演
あ
り
）、
料
理
講
習

会
ほ
か
。
�
西
東
京
調
理
師
専

門
学
校　

（
３
４
４
）１
５
２
１

０４２

�
熟
年
い
き
い
き
講
演
会　

１

月　

日
（
土
）
午
後
１
時　

分

２９

３０

か
ら
。
中
央
公
民
館
。
資
料
代

百
円
。
内
容
…　

歳
我
流
熟
年

７９

の
生
き
方
。
講
師
…
大
場
盛
光

氏（
元
城
南
信
用
金
庫
）。
�
田

口　

（
３
４
１
）
９
９
０
０

０４２
�
ノ
ー
ブ
ル
ダ
ン
ス
パ
ー
テ
ィ

ー　

２
月
５
日
（
土
）
午
後
６

時　

分
〜
９
時
。
福
祉
会
館
市

３０
民
ホ
ー
ル
。
会
費
５
百
円
（
飲

み
物
付
）。
オ
ー
ル
ダ
ン
ス
タ

イ
ム
。
�
宮
地
０
４
２
４（　

）
６１

５
６
２
５

�
講
演
会　

心
身
と
も
に
健
康

を
願
っ
て　

希
望
に
満
ち
た
生

き
方
を
め
ざ
し
て
。
２
月　

日
１２

（
土
）
午
後
１
時　

分
〜
２
時

３０

　

分
（
終
了
後
、
懇
談
会
あ

３０り
）。
福
祉
会
館
小
ホ
ー
ル
。

無
料
。
講
師
…
朝
長
孝
子
氏

（
薬
剤
師
）。
共
催
…
Ｎ
Ｐ
Ｏ

法
人
た
す
け
あ
い
グ
ル
ー
プ
ひ

ま
わ
り
、
在
宅
福
祉
サ
ー
ビ
ス

・
小
平
い
た
わ
り
の
会
。
後
援

…
小
平
市
社
会
福
祉
協
議
会
。

�
小
平
い
た
わ
り
の
会　

（
３

０４２

４
５
）
８
８
３
８

 
★　

歳
代
か
ら
の
健
康
維
持
体

５０
操　

グ
リ
ー
ン
パ
ド
ル
の
会　

火
曜
日
午
前　

時
〜　

時　

１０

１１

３０

分
。
中
央
公
民
館
、
小
川
公
民

館
。
月
会
費
２
千
円
。
�
藤
本

　

（
３
２
４
）
５
７
８
５

０４２★
社
交
ダ
ン
ス　

フ
レ
ン
ド
シ

ッ
プ　

レ
ッ
ド
フ
ォ
ー　

第
１

・
３
土
曜
日
午
後
１
時
〜
３
時
。

仲
町
公
民
館
。
月
会
費
１
千
５

百
円
。
初
心
者
。
�
田
本　
０４２

（
３
４
３
）
３
７
３
３

★
着
付
け　

和
装
の
会　

ふ
だ

ん
着
か
ら
礼
装
ま
で
と
マ
ナ

ー
。
第
１
・
３
金
曜
日
午
後
２

時
〜
４
時
。
上
宿
公
民
館
。
月

会
費
２
千
円
。
着
物
の
貸
し
出

し
あ
り
。
幼
児
連
れ
可
。
�
鈴

木
０
９
０
（
１
７
６
８
）
７
２

８
１

★
カ
ラ
オ
ケ　

夕
顔
の
会　

月

２
回
土
曜
日
午
後
１
時
〜
３

時
。
喜
平
地
域
セ
ン
タ
ー
。
月

会
費
２
千
円
。
�
日
吉　

（
３

０４２

２
２
）
０
５
７
４

★
水
墨
画　

墨
絵
の
会　

第
２

・
４
水
曜
日
午
前　

時
〜
正
午
。

１０

上
宿
公
民
館
。
月
会
費
２
千

円
。
�
鈴
木　

（
３
４
３
）
１

０４２

９
７
４

★
硬
式
テ
ニ
ス　

小
平
会　

金

曜
日
午
前
９
時
〜　

時
。
中
央

１１

公
園
テ
ニ
ス
コ
ー
ト
。
月
会
費

３
千
円
。
多
少
打
て
る
方
。
�

岡
田　

（
３
２
５
）
５
８
０
８

０４２

★
社
交
ダ
ン
ス　

ダ
ン
ス
愛
好

会
花　

第
１
・
３
土
曜
日
午
後

１
時
〜
５
時
。
東
部
市
民
セ
ン

タ
ー
。
入
会
金
１
千
円
、
月
会

費
２
千
円
。　

�
佐
々
木
０
４

２
４
（　

）
５
４
２
０

６５

★
小
平
市
少
年
少
女
合
唱
団　

第
１
・
３
土
曜
日
午
後
１
時　
３０

分
〜
４
時
。
中
央
公
民
館
。
月

会
費
１
千
円
。
小
学
２
年
生
以

上
。
�
椎
野　

（
３
４
４
）
０

０４２

５
３
３

★
育
児
サ
ー
ク
ル　

マ
ザ
ー
グ

ー
ス　

第
２
・
４
金
曜
日
午
前

　

時
〜
正
午
。
花
小
金
井
北
公

１０民
館
。
月
会
費
３
百
円
（
材
料

費
別
）。
保
育
あ
り
（
４
月
か

ら
）。
�
森
田
０
４
２
４
（　

）
７０

１
８
９
８

★
ジ
ャ
ズ
・
ポ
ッ
プ
ス
の
会　

第
２
・
４
火
曜
日
午
前　

時
〜

１０

正
午
。
津
田
公
民
館
。
月
会
費

２
千
円
。
�
上
野　

（
３
４
５
）

０４２

６
６
１
８

掲
載
希
望
団
体
は
広
報
広

聴
課
、
公
民
館
利
用
団
体

は
各
公
民
館
へ

▽
政
治
、
宗
教
、
営
利
不

可
▽
先
着
順
で
受
付
▽
添

削
あ
り
▽
掲
載
後
の
責
任

は
負
い
か
ね
ま
す

広
報
広
聴
課
�　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
０
５
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給
与
や
年
金
所
得
者
で
、
医

療
費
控
除
、
住
宅
借
入
金
等
特

別
控
除
、
雑
損
控
除
、
寄
付
金

控
除
な
ど
を
受
け
る
こ
と
が
で

き
る
方
、
ま
た
、
中
途
退
職
に

よ
り
、
年
末
調
整
を
し
て
い
な

い
方
な
ど
の
所
得
税
の
還
付
を

受
け
る
申
告
は
、
税
務
署
で
１

月
か
ら
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

　

所
得
税
の
確
定
申
告
が
始
ま

る
２
月　

日
（
水
）
以
降
は
込

１６

み
合
い
ま
す
の
で
、
早
め
に
申

告
を
済
ま
せ
て
く
だ
さ
い
。
ま

た
、
早
い
時
期
に
提
出
す
る
と

還
付
金
を
早
く
受
け
取
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

�
医
療
費
控
除

　

病
気
な
ど
に
よ
り
、
多
額
の

医
療
費
を
支
払
っ
た
場
合
に
適

用
に
な
り
ま
す
。

▽
計
算
方
法

　

控
除
額
は
、
平
成　

年
の
１

１６

月
１
日
か
ら　

月　

日
ま
で
の

１２

３１

１
年
間
に
支
払
っ
た
医
療
費
か

ら
保
険
な
ど
で
補
て
ん
さ
れ
る

金
額
を
差
し
引
き
、
さ
ら
に　
１０

万
円
ま
た
は
所
得
金
額
の
５
％

の
い
ず
れ
か
少
な
い
額
を
差
し

引
い
た
金
額（
最
高
２
百
万
円
）

に
な
り
ま
す
。

▽
控
除
を
受
け
る
に
は

　

給
与
所
得
や
公
的
年
金
な
ど

の
源
泉
徴
収
票
と
、
平
成　

年
１６

中
に
支
払
っ
た
医
療
費
の
領
収

書
、
本
人
名
義
の
振
込
先
、
押

印
な
ど
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

�
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除

　

住
宅
ロ
ー
ン
な
ど
を
利
用
し

て
マ
イ
ホ
ー
ム
の
新
築
や
購
入

な
ど
を
し
た
場
合
、
一
定
の
要

件
に
当
て
は
ま
れ
ば
、
所
得
税

が
軽
減
さ
れ
ま
す
。

 　

市
役
所
で
受
け
付
け
る
市
民

税
・
都
民
税
の
申
告
で
は
、
所

得
税
の
還
付
は
受
け
ら
れ
ま
せ

ん
。
還
付
に
な
る
方
は
、
必
ず

税
務
署
に
申
告
し
て
く
だ
さ

い
。

�
申
告
の
ご
相
談
な
ど
は

　

税
務
署
で
は
、
申
告
書
作
成

会
場
を
設
け
て
、
還
付
申
告
書

の
書
き
方
な
ど
の
ア
ド
バ
イ
ス

を
行
っ
て
い
ま
す
。

▽
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（ht

tp://www.nta.go.jp

）に

は
、
税
務
署
に
提
出
す
る
こ
と

の
で
き
る
申
告
書
の
作
成
コ
ー

ナ
ー
が
あ
り
ま
す

※
土
地
・
建
物
な
ど
の
譲
渡
所

得
の
あ
る
方
な
ど
、
利
用
で
き

な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

▽
税
理
士
会
と
共
催
で
「
広
域

還
付
申
告
セ
ン
タ
ー
」
を
開
設

し
ま
す
（
下
表
）。
取
扱
業
務

は
、
還
付
申
告
書
の
受
付
（
預

か
り
）、
所
得
税
の
申
告
用
紙

の
配
布
、
還
付
申
告
書
の
書
き

方
の
ア
ド
バ
イ
ス
で
す
（
土
地

や
建
物
な
ど
の
譲
渡
所
得
の
あ

る
方
を
除
く
）

▽
東
村
山
税
務
署
で
は
、
２
月

　

日
・　

日
の
日
曜
日
に
限
り
、

２０

２７

午
前
９
時
〜
正
午
、
午
後
１
時

〜
５
時
の
間
、
確
定
申
告
書
の

還
付
申
告
の
ご
注
意

�
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小
平
市
の
第
三
次
長
期
総

合
計
画
の
策
定
に
あ
た
り
、

市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
ご
意
見

・
ご
提
案
を
い
た
だ
く
場
の

ひ
と
つ
と
し
て
、
ワ
ー
ク
シ

ョ
ッ
プ「
ま
ち
づ
く
り
会
議
」

を
開
催
し
ま
し
た
。

　

市
報
で
公
募
し
た　

人
の

３６

市
民
の
皆
さ
ん
に
平
成　

年
１６

１
月
か
ら
９
月
ま
で
の
間

「
ひ
と
」「
く
ら
し
」「
ま
ち
」

「
自
然
」
の
４
つ
の
グ
ル
ー

プ
に
分
か
れ
て
、
そ
れ
ぞ
れ

の
分
野
で
議
論
し
て
い
た
だ

き
、「
こ
だ
い
ら　

市
民
提

言
書
」
を
ま
と
め
ま
し
た
。

　

提
言
書
の
内
容
と
し
て

ワ

ー

ク

シ

ョ

ッ

プ

「
ま
ち
づ
く
り
会
議
」
の

内
容
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

は
、
全
体
の
提
言
と
し
て
、

市
民
と
行
政
の
協
働
の
ま
ち

づ
く
り
、
住
民
参
加
を
保
障

す
る
条
例
づ
く
り
、
ま
ち
づ

く
り
総
合
窓
口
の
創
設
を
、

ま
た
、「
ひ
と
グ
ル
ー
プ
」
か

ら
は
子
育
て
、
福
祉
、
生
涯

学
習
な
ど
、「
く
ら
し
グ
ル

ー
プ
」か
ら
は
自
治
会
活
動
、

自
主
防
災
、
商
店
街
活
性
化

な
ど
、「
ま
ち
グ
ル
ー
プ
」
か

ら
は
、
ま
ち
づ
く
り
条
例
、

道
路
、
公
園
、
駅
、
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ
バ
ス
、
グ
リ
ー
ン
ロ

ー
ド
、
Ｉ
Ｔ
な
ど
、「
自
然
グ

ル
ー
プ
」
か
ら
は
緑
の
あ
る

ま
ち
、
野
火
止
用
水
の
保

全
、
市
民
農
園
な
ど
の
提
言

を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

こ
れ
ら
の
提
言
に
つ
い
て

は
今
後
、
計
画
の
策
定
の
中

で
活
用
し
て
い
き
ま
す
。

　

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
池
袋
で
は
、

合
同
就
職
面
接
会
を
開
催
し
ま

す
。

と　

き　

１
月　

日
（
日
）　

３０

午
前　

時
〜
午
後
４
時

１０

と
こ
ろ　

東
京
国
際
フ
ォ
ー
ラ

ム
展
示
ホ
ー
ル
１
（
千
代
田
区

丸
の
内
３
�
５
�
１
、
有
楽
町

駅
徒
歩
１
分
）

費　

用　

無
料

内　

容　

福
祉
・
看
護
の
仕
事
、

就
職
面
接
会
と
介
護
実
演
、
就

職
相
談
・
資
格
相
談
コ
ー
ナ
ー

ほ
か

申
込
み　

当
日
、
会
場
へ

※
面
接
会
へ
の
参
加
希
望
の
方

は
、
履
歴
書
持
参
の
う
え
、
午

後
２
時　

分
ま
で
に
応
募
受
付

３０

を
行
い
ま
す
。

問
合
せ　

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
池
袋

福
祉
の
仕
事
コ
ー
ナ
ー
�　
０３

（
３
９
８
７
）
４
３
６
７

  
�
小
学
校
が
育
つ
学
校
・
地
域

と
子
育
て
支
援

と　

き　

２
月
５
日
（
土
）　

午
後
１
時　

分
〜
３
時　

分

３０

３０

（
受
付
は
１
時
か
ら
）

公

開

講

座

白
梅
学
園
短
期
大
学

�

�

�

�

���

���

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

費　

用　

無
料

対　

象　

小
学
校
の
先
生
、
保

護
者
、
未
就
学
児
の
保
護
者
、

幼
稚
園
教
諭
、
保
育
士
の
方

講　

師　

稲
田
百
合
さ
ん
（
小

平
第
六
小
学
校
校
長
）

�
介
護
福
祉
セ
ミ
ナ
ー

と　

き　

２
月
６
日
（
日
）　

午
後
１
時
〜
４
時

費　

用　

１
千
円（
当
日
徴
収
）

内　

容　

介
護
保
険
、
こ
こ
が

変
わ
る　

こ
こ
を
変
え
た
い

講　

師　

藤
木
則
夫
さ
ん
（
厚

生
労
働
省
介
護
保
険
課
長
）

申
込
み　

白
梅
学
園
短
期
大
学

教
育
・
福
祉
研
究
セ
ン
タ
ー
�

　

（
３
４
６
）
５
６
３
９
、
�

０４２
　

（
３
４
６
）
５
６
５
２

０４２
 

�
ふ
だ
ん
ぎ
の
う
つ
わ
展
（
斉

藤
値
恵
子
さ
ん
作
）

と　

き　

２
月　

日
（
月
）
〜

２１

　

日
（
金
）　

午
前
９
時
〜
午

２５後
４
時

費　

用　

無
料

申
込
み　

当
日
、
会
場
へ

�
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
入
門

と　

き　

２
月　

日
〜
３
月　

１８

２５

日
の
金
曜
日　

午
前　

時　

分

１０

３０

〜
正
午　

全
６
回

費　

用　

１
万
２
千
６
百
円

定　

員　
　

人
３０

講　

師　

山
崖
俊
子
（
津
田
塾

大
学
教
授
）

※
保
育
あ
り
ま
す
（
有
料
、
２

週
間
前
ま
で
に
要
予
約
）。

申
込
み　

事
前
に
、
津
田
梅
子

記
念
交
流
館
事
務
室
へ
�　
０４２

（
３
４
２
）
５
１
４
６
、
�　
０４２

（
３
４
２
）
５
１
０
９

津
田
塾
大
学
交
流
館

プ

ロ

グ

ラ

ム

�

�

�

�

�����

�����

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

ローリングバレーボールで
全国大会出場

　第９回東京都Ｒリーグ大会のＢリーグ準優

勝を果たし、２月５日、６日に神戸で開催さ

れる全国大会に出場するハリケーンズの皆さ

んが、市長を表敬訪問し、市長から激励の言

葉がかけられました。

※ローリングバレーボールは、ネットの下を

バレーボールを転がしてプレーする競技

で、障害のある方でも楽しめるスポーツで

す。

　第２４回さわやか杯東京都少女サッカー大会

（１０月３日（日）～１２月２６日（日））で準優

勝したＦＣ小川ドルチェの選手の皆さんが、

結果報告に市長を表敬訪問しました。市長か

らは、「次回は、ぜひ優勝して金メダルを見せ

にきてください」と激励の言葉がかけられま

した。

東京都少女サッカー大会準優勝
ＦＣ小川ドルチェ

　

今
回
は
、
味
菜
園
、
す
ず
の

き
菜
園
、
花
南
菜
園
の
３
か
所

の
使
用
者
を
募
集
し
ま
す
。

募
集
菜
園　

▽
味
菜
園
（
仲
町

２
９
３
番
地
）
…
３
百　

区
画

９２

▽
す
ず
の
き
菜
園
（
鈴
木
町
一

丁
目
１
６
６
番
地
）
…　

区
画

６０

▽
花
南
菜
園
（
花
小
金
井
南
町

二
丁
目
１
番　

号
）
…　

区
画

３４

４８

貸
出
期
間　

３
月
か
ら
平
成　
１９

年
２
月
ま
で
の
２
年
間

貸
出
区
画　

１
世
帯
（
実
質
的

同
居
含
む
）
１
区
画
（
味
菜
園
、

花
南
菜
園
は
１
区
画　

平
方

１０

�
、
す
ず
の
き
菜
園
は
１
区
画

　

平
方
�
）

２０※
各
菜
園
と
も
駐
車
場
は
あ
り

ま
せ
ん
。

費　

用　

味
菜
園
、
花
南
菜
園

は
年
額
３
千
６
百
円
、
す
ず
の

き
菜
園
は
年
額
１
万
２
百
円

※
納
入
は
、
平
成　

年
２
月
と

１７

平
成　

年
２
月
の
２
回
で
、
１

１８

年
分
を
一
括
納
入
。

申
込
み　

１
月　

日
（
水
）
ま

２６

で
に
、
市
民
生
活
課
、
東
部
・

西
部
出
張
所
、
動
く
市
役
所
へ

（
は
が
き
可
、
電
話
不
可
）

※
は
が
き
の
場
合
は
、
１
月　
２６

日
（
水
）
ま
で
（
消
印
有
効
）

　

市
民
税
・
都
民
税
（
住
民
税
）

は
、
前
年
（
平
成　

年
１
月
１

１６

日
〜　

月　

日
）
の
所
得
を
基

１２

３１

礎
に
、
今
年
の
１
月
１
日
現
在

に
居
住
す
る
市
町
村
で
課
税
さ

れ
る
税
金
で
、
税
務
署
で
受
け

付
け
て
い
る
「
所
得
税
」
と
は

異
な
り
ま
す
。

　

適
正
な
課
税
と
税
負
担
の
公

平
を
期
す
る
意
味
か
ら
、
必
ず

申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

�
申
告
期
間　

２
月　

日（
水
）

１６

〜
３
月　

日
（
火
）

１５

�
申
告
会
場　

市
役
所
２
階
２

０
１
会
議
室

�
申
告
が
必
要
な
方

▽
給
与
所
得
者
で
、
勤
務
先
か

ら
市
へ
「
給
与
支
払
報
告
書
」

が
提
出
さ
れ
て
い
な
い
方

※
勤
務
先
に
確
認
の
う
え
、
提

出
し
て
い
な
い
場
合
は
、
ご
自

身
で
源
泉
徴
収
票
な
ど
を
添
付

し
て
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
年
末
調
整
さ
れ
た
給
与
の
ほ

か
に
、不
動
産
・

雑
所
得
な
ど
、

他
の
所
得
が
あ

り
、
そ
の
額
が

　

万
円
以
下
の

２０方※　

万
円
を
超

２０
え
る
方
、
年
末

調
整
を
受
け
て

い
な
い
方
は
、

税
務
署
に
所
得

税
の
確
定
申
告

を
し
て
く
だ
さ

い
。

▽
小
平
市
に
住

所
が
な
く
、
市

内
に
事
務
所
・
事
業
所
・
家
屋

敷
が
あ
る
方

※
税
務
署
に
平
成　

年
分
の
確

１６

定
申
告
書
を
提
出
し
た
場
合

は
、
住
民
税
の
申
告
を
し
た
も

の
と
み
な
さ
れ
、
あ
ら
た
め
て

住
民
税
の
申
告
書
を
提
出
す
る

必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

�
次
の
方
も
申
告
に
ご
協
力
を

　

平
成　

年
中
に
所
得
が
無
か

１６

っ
た
方
も
申
告
書
が
届
い
た
場

合
は
、
必
要
事
項
を
記
入
の
う

え
、
申
告
書
を
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。
こ
れ
は
、
非
課
税
証
明

書
の
発
行
や
国
民
健
康
保
険
税

軽
減
の
算
定
資
料
に
す
る
た
め

で
す
。

※
同
居
し
て
い
る
親
族
に
扶
養

さ
れ
て
い
て
、
そ
の
親
族
が
そ

の
旨
を
申
告
し
て
い
る
場
合
は

申
告
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

�
申
告
書
発
送
予
定
日　

２
月

７
日
（
月
）

※
昨
年
、
小
平
市
に
転
入
し
た

方
や
昨
年
ま
で
は
所
得
税
の
確

定
申
告
を
し
て
い
た
方
の
う

ち
、
住
民
税
の
申
告
が
必
要
な

方
で
、
申
告
書
が
届
い
て
い
な

い
場
合
は
、
住
民
税
の
申
告
書

を
お
送
り
し
ま
す
の
で
問
合
せ

先
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

市
民
税
課
�　

（
３

０４２

４
６
）
９
５
２
２

　

税
務
署
で
は
、
次
の
と
お
り

日
曜
日
に
平
成　

年
分
確
定
申

１６

告
書
作
成
の
ア
ド
バ
イ
ス
と
申

告
書
の
受
付
を
行
い
ま
す
。

と　

き　

２
月　

日
・　

日
の

２０

２７

日
曜
日　

午
前
９
時
〜
正
午
、

午
後
１
時
〜
５
時

※
こ
の
二
日
間
は
混
雑
が
予
想

さ
れ
ま
す
。
あ
ら
か
じ
め
ご
了

承
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
当
日
の

混
雑
状
況
な
ど
に
よ
り
、
申
告

書
作
成
会
場
の
受
付
を
早
め
に

終
了
さ
せ
て
い
た
だ
く
場
合
が

あ
り
ま
す
の
で
、
早
め
に
お
越

し
く
だ
さ
い
。

※
税
務
署
は
土
曜
・
日
曜
日
、

祝
日
は
、
執
務
し
て
い
ま
せ
ん

が
、申
告
書
は
郵
送
な
ど
、ま
た

は
税
務
署
の
時
間
外
文
書
収
受

箱
に
投
か
ん
す
る
こ
と
に
よ
り

提
出
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

※
当
日
、
市
役
所
・
法
務
局
は

開
庁
し
て
い
ま
せ
ん
の
で
、
申

告
に
必
要
な
書
類
は
事
前
に
準

備
し
て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

東
村
山
税
務
署
�　
０４２

（
３
９
４
）
６
８
１
１

２
月　

日（
水
）か
ら
市
役
所
で

１６

　

東
京
税
理
士
会
東
村
山
支
部

で
は
、
小
規
模
事
業
者
の
た
め

の
無
料
申
告
相
談
や
申
告
書
の

作
成
指
導
（
譲
渡
所
得
、
相
続

税
、贈
与
税
を
除
く
）を
行
い
ま

す
。
な
お
給
与
所
得
者
の
還
付

申
告
の
方
も
利
用
で
き
ま
す
。

と　

き　

２
月
２
日
（
水
）・　
１４

日
（
月
）
〜　

日
（
金
）　

午

１８

前
９
時　

分
〜　

時　

分
、
午

３０

１１

３０

後
１
時　

分
〜
３
時　

分

３０

３０

※
混
雑
時
に
は
受
付
締
切
時
間

を
早
め
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

と
こ
ろ　

市
役
所
６
階
大
会
議

室※
今
年
は
、
福
祉
会
館
で
は
行

い
ま
せ
ん
。

※
筆
記
具
、
計
算
機
な
ど
を
お

持
ち
く
だ
さ
い
。

※
所
得
金
額
が
高
額
な
方
、
相

談
内
容
が
複
雑
な
方
は
、
税
務

署
ま
た
は
有
料
で
税
理
士
に
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

※
確
定
申
告
書
な
ど
は
自
分
で

記
入
・
作
成
し
て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

東
村
山
税
務
署
�　
０４２

（
３
９
４
）
６
８
１
１

　

都
議
会
に
お
け
る
水
道
料
金

の
改
定
議
決
を
受
け
、
減
免
の

内
容
を
次
の
と
お
り
変
更
し
ま

し
た
。

　

な
お
、
す
で
に
減
免
の
適
用

を
受
け
て
い
る
方
は
、
特
に
手

続
き
を
し
な
く
て
も
、
継
続
し

て
減
免
が
適
用
さ
れ
ま
す
（
平

成　

年
１
月
１
日
〜
平
成　

年

１７

１９

３
月　

日
）。

３１

　

ま
た
、
社
会
福
祉
施
設
、
め

っ
き
業
、
用
水
型
皮
革
関
連
企

業
の
減
免
内
容
は
変
更
あ
り
ま

せ
ん
。

�
基
本
料
金
と
１
か
月
当
た
り

使
用
水
量　

立
方
�
ま
で
の
従

１０

量
料
金
を
免
除
す
る
も
の

▽
生
活
保
護
法
に
よ
る
生
活
扶

助
、
教
育
扶
助
、
住
宅
扶
助
、

医
療
扶
助
、
介
護
扶
助
の
い
ず

れ
か
を
受
給
し
て
い
る
方

▽
児
童
扶
養
手
当
、
特
別
児
童

扶
養
手
当
の
い
ず
れ
か
を
受
給

�
第
４
回　

小
平
市
長
期
総
合

計
画
基
本
構
想
審
議
会

と　

き　

１
月　

日
（
水
）　

２６

を
開
催
し
ま
す
。
市
の
将
来
を

考
え
る
よ
い
機
会
で
す
の
で
、

ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
（
素
案

　

市
で
は
、
市
の
将
来
像
を
定

め
、
計
画
的
な
ま
ち
づ
く
り
を

進
め
て
い
く
た
め
に
、
第
三
次

の
長
期
総
合
計
画
を
策
定
し
て

い
ま
す
。

　

今
回
は「
基
本
構
想（
素
案
）」

に
つ
い
て
、
市
民
の
皆
さ
ん
か

ら
ご
意
見
・
ご
提
案
を
い
た
だ

く
た
め
、
第
３
回
目
の
懇
談
会

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

ふ
く
し
ワ
ー
ク

就

職

フ

ェ

ア

２

０

０

５

午
後
２
時
〜
４
時

と
こ
ろ　

市
役
所
５
階
５
０
４

会
議
室
（
傍
聴
で
き
ま
す
）

問
合
せ　

企
画
財
政
部
計
画
調

整
�　

（
３
４
６
）
９
５
８
２

０４２

�
�

�
�
�
�

し
て
い
る
方

▽
遺
族
基
礎
年
金
を
受
給
し
て

い
る
方
で
、
母
子
・
準
母
子
福

祉
年
金
の
受
給
権
を
有
し
て
い

た
方

※
生
活
保
護
法
に
よ
る
生
活
扶

助
、
児
童
扶
養
手
当
、
特
別
児

童
扶
養
手
当
の
い
ず
れ
か
を
受

給
し
て
い
る
方
、
遺
族
基
礎
年

金
を
受
給
し
て
い
る
方
で
母
子

・
準
母
子
福
祉
年
金
の
受
給
権

を
有
し
て
い
た
方
へ
の
基
本
料

金
の
免
除
に
つ
い
て
は
、
期
間

を
定
め
て
い
ま
せ
ん
。

�
１
か
月
当
た
り
５
立
方
�
を

超
え
る
使
用
水
量
１
立
方
�
に

つ
き　

円
を
減
額
す
る
も
の

１５

▽
公
衆
浴
場
営
業

問
合
せ　

水
道
業
務
課
�　
０４２

（
３
４
６
）
９
５
６
１
、
東
京

都
水
道
局
多
摩
水
道
改
革
推
進

本
部
調
整
部
業
務
指
導
課
�
０

４
２
（
５
２
７
）
３
３
０
８
・

３
３
３
１

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

東
村
山
税
務
署
か
ら
の

お

知

ら

せ

広域還付申告センター開設　日程

と　　　　き会　　　場

２月１日（火）～１５日（火）ＪＲ東京駅動輪の広場

２月１８日（金）～２４日（木）新宿駅西口
イベントコーナー

※時間はいずれも午前９時～正午、午後１時～５時
です（土曜・日曜日、祝日を除く）。

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告

※
提
言
書
は
、
市
内
の
図
書

館
・
公
民
館
、
市
役
所
１
階

市
政
資
料
コ
ー
ナ
ー
、
小
平

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
覧
に

な
れ
ま
す
。

�
企
画
財
政
部
計
画
調
整
� 

使
用
者
募
集

使
用
者
募
集

使使
用用
者者
募募
集集

�

�

�

�
税

理

士

会

の

無
料
申
告
相
談

東村山税務署や
広域還付申告センターで受付

医医医医医医医医医医医医医医療療療療療療療療療療療療療療費費費費費費費費費費費費費費控控控控控控控控控控控控控控除除除除除除除除除除除除除除ななななななななななななななどどどどどどどどどどどどどどのののののののののののののの還還還還還還還還還還還還還還付付付付付付付付付付付付付付申申申申申申申申申申申申申申告告告告告告告告告告告告告告医療費控除などの還付申告

平
成　

年
分
確
定
申
告

１６

小平市まちづくり懇談会　日程
と　こ　ろと　　き

中 央 公 民 館
講 座 室 ２

１月３０日（日）
午後２時～４時

東部市民センター
集 会 室

２月１日（火）
午後７時～９時

小川西町公民館
ホ ー ル

２月２日（水）
午後７時～９時

※車での来場はご遠慮ください。

の
概
要
は
本
日
発
行
の
市
報
特

集
号
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）。

対　

象　

市
内
在
住
・
在
勤
・

在
学
の
方

問
合
せ　

企
画
財
政
部
計
画
調

整
�　

（
３
４
６
）
９
５
８
２

０４２

し
込
め
ま
せ

※５�「現在使用区画番号」は同じと
ころを希望する方のみ記入。
※余白は多めにとってください。

はがき記入内容

グループの体系イメージ

ひと
グループ

くらし
グループ

まち
グループ

自然
グループ

書
き
方
の
ア
ド
バ
イ
ス
お
よ
び

申
告
書
の
受
付
を
行
い
ま
す

（
そ
の
他
の
業
務
は
行
い
ま
せ

ん
）

�
郵
送
な
ど
に
よ
る
提
出

　

申
告
書
は
、
郵
送
な
ど
、
ま

た
は
税
務
署
正
門
左
側
の
「
時

間
外
文
書
収
受
箱
」
へ
の
投
か

ん
に
よ
り
提
出
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

▽
封
筒
の
裏
面
に
、
住
所
、
氏

名
を
書
い
て
く
だ
さ
い

▽
申
告
書
の
「
控
え
」
に
受
付

印
が
必
要
な
方
は
、
控
え
を
ボ

ー
ル
ペ
ン
で
記
載
の
う
え
、
切

手
を
は
っ
た
返
信
用
封
筒
を
同

封
し
て
く
だ
さ
い

問
合
せ　

東
村
山
税
務
署
（
〒

　

�
８
５
５
５　

東
村
山
市
本

１８９町
１
�　

�　

）
�　

（
３
９

２０

２２

０４２

４
）
６
８
１
１

水
道
料
金
減
免
の

お

知

ら

せ

第
３
回
小
平
市

ま
ち
づ
く
り
懇
談
会

審
議
会
な
ど
の

審
議
会
な
ど
の

日

程

日

程

１．住　　所

２． 氏　　名 
ふ り が な

３．電話番号

４．申込菜園名　　　　　菜園

５．現在使用区画番号

　余　　　白


